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  معادلند. Dو   B، حالتهاي  Gو   E و   C، حالتهاي  Hو  Aپس حالتهاي 

  كد نسبت دادن : 

  موردي ندارد.  -الف

  موردي ندارد.  -ب

  هم كد مجاور مي گيرند.  Fو  Cكد مجاور مي گيرند. همچنين  Fو  B -پ

B :   ,  F :   ,  C :   ,  A :١١ ١٠ ٠٠ ٠١ 
 
 
 
 
 
 
  

  

 
 
 
 فرد است.  ١١٠و  ١٠١و  ٠١١و   ٠٠٠تعداد صفرها براي اعداد  -٣

 
 
 
 
 



  ساده كردن حالتها :

  

  

  

  نمي شوند. پس حالتها ساده 

  كد نسبت دادن : 

  كد مجاوذر مي گيرند. fو   dو  Bكد كجاور مي گيرند.  gو   eو  c -الف

  موردي ندارد.   -ب

bموردي ندارد.     -پ :   ,  d :   ,  f :   ,  c :   ,  e :  ,  g :   ,  a :١١١ ١١٠ ٠١٠ ١٠١ ١٠٠ ٠٠١ ٠١١  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  احتياجي نيست. همچنين داريم : B  ،MUXو  Aبراي فليپ فلاپ 
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 كد نسبت دادن : 

  نيز كد مجاور مي گيرند.   B1و   B0كد مجاور مي گيرند. همچنين  A1و   A0 -الف

A0  :  00  ,  A1: 01  ,  B0 : 10  ,  B1:11 
  

  

  

  

  

  

  

  ABCحالت  :  -5

  مدار خود تصحيح نيست. 

  Aفرض كنيد بخواهيم طرح تحريك فليپ فلاپ  

  به ترتيب به    111و    110را عوض كنيم بطوريكه از 

  برود.  011و    010

  در اين مدار داريم : 

  ها  xدر اينجا بقيه 

  صفر هستند. 

  يك باشد. Kمربوط به  xكه بخواهيم مقدار بعدي صفر باشد بايد  7و   6براي خانه 
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